МОРСКАЯ РЫБАЛКА У ОСТРОВОВ ПХИ-ПХИ

Острова расположены в Андаманском море Таиланда в непосредственной близости от острова Пхукет и знамениты своими великолепными природными видами, первозданностью,  постоянным проведением киносьмок с участием мировых звезд киноэкрана.

Рыбаки размещаются непосредственно на острове в отеле или в отелях острова Пхукет. Ежедневные или 2-7 дневные выходы на рыбалку на специально оборудованных рыболовных судах и ботах заказываются заранее и бронируются под определенную группу или в компанию к уже существующей на данный момент.

Популярные среди российских рыбаков комбинированные туры рыбалка + отдых на островах.

Оптимальная продолжительность такого тура – 10-15 дней с учетом перелета из Москвы, всех трансферов и размещения в отелях острова.

Стоимость: день рыбалки для группы в 4-7 человек стоит в пределах $60-70 c  человека. день отдыха на островах - $35-100  с человека. 

Стандартный тур из 10 дней рыбалка+отдых и 5 дней отдыха на островах, включая перелет из Москвы, трансферы  в отель и обратно, проживание и завтраки, 10 выездов на рыбалку, 5 дней отдыха без рыбалок, медстраховку – $2100-2350  

Мы организуем туры по любому капризу клиента  с различной стоимостью как перелетов (эконом класс, бизнес класс, первый) так и проживания.

Можно, проживая в отеле на острове Пхи-Пхи или Пхукет ежедневно выезжать на рыбалку в окрестности Пхи-Пхи, а вечером возвращаться в отель. Интересна в этих местах ночная рыбалка.

Лучший сезон – это  время стояния полной луны.

У островов ловится голубая и тигровая акула, марлин, королевская макрель, тунец, барракуда….  Всего около 16 видов рыбы.

Тур рассчитан на отдельных рыбаков или группы до 5-7 человек. Российским туристам по нраву туры в сочетании 3-7 дней рыбалка и 12-8 дней отдых.

Внимание! Перед бронированием уточняйте стоимость тура у менеджера
